Nr referencyjny ZP-2375/03/DAG/2022


         Załącznik nr 5 do SWZ

DOŚWIADCZENIE W ZAKRESIE WYKONAWSTWA

Na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: 
„Przebudowa wewnętrznych instalacji wody zimnej, ciepłej wody użytkowej i instalacji kanalizacji sanitarnej z wykonaniem układu dezynfekcji obiegu ciepłej wody i przebudową rezerwowego zbiornika wody w budynku SP ZOZ Sanatorium Uzdrowiskowego "BRISTOL" MSWiA w Kudowie-Zdroju”, prowadzonego przez SP ZOZ Sanatorium Uzdrowiskowe Bristol MSWiA w Kudowie-Zdroju, poniżej przedstawiam:
Wykaz wykonanych  w ciągu ostatnich pięciu lat co najmniej dwóch robót budowlanych w tym sanitarnych o wartości min. 450 000,00 zł brutto każda, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, z podaniem ich wartości, dat wykonania i nazwy Podmiotów zlecających zamówienie oraz załączam dokumenty potwierdzające należycie wykonanie robót budowlanych. 
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	Podmiot, na rzecz którego roboty zostały wykonane.
	Data wykonania zamówienia
	Wartość zamówienia 
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Wykonawca zobowiązany jest dołączyć do wykazu dokumenty potwierdzające, że roboty budowlane zostały wykonane w sposób należyty i zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone. 
Dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – inne dokumenty;
